                                        NILSLAND DEFENCE
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Burada el genel olarak zayıf grubunda yer almakta ve basitçe bu renklerden birine oynama eğilimi göstermektedir. 

pas     1NT       dbl            redbl = 5+ renk var ,ortak 2 ( deklare et ! 
pas     2(         pas            pas =    5+  (
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Bu durumda cevapçı genelde orta kuvvetteki elleri göstermektedir.
Pas     1NT        dbl           pas     =  ortak redbl  demeli ! 
pas      redbl       pas         pas     =  oynamak isteyen el 
                                           2 (      = ( ve (  
                                           2 (      = ( ve (  
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                                           2 (      = 5+ ( ile davet 
                                           2 NT    = F,dengesiz el, 4+ renk sorar  
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                                           3 (       = 2 onör altılı,davet 
                                            




